

Pécsi Sándorról

	ERŐS KÖLETTI PÁLMA	KISKÖRÖSI	JELLES ZSÓFI ÉLLET	MILYEN MENTI NÉP	HEGYI TETŐ NÉPSZÓ	A NAGYBARKAI KISKÖRÖSI	SZÉNYI SZÉNYI	SZÉNYI SZÉNYI	SZÉNYI SZÉNYI	ESTI LÁSZLÓ	KÖRÖSI KÖRÖSI	ESTI SZÉNYI
FILM												
BITKA LÁNYOK												
JUBILEUM SZÁLLÁS HELSE												
KENYERLEN												
CSOPORT TAGJAI												
ZARVA AUTO JEL												
TÖRÖK BÉKÉ												
OROSZ FOLYAM												
KÉTELI												
AFRIKAI ALLIÁN LÁNYOK												
ZÖRÖG												
SE SZÉNYI												
ALLIÁN												

Ebóltási tájékoztató

Szarvas Város Jegyzője tájékoztatja a város lakosságát arról, hogy a 41/1997. (V.28.) FM rendelet 212. §-a értelmében az eb tartója köteles az eb tartási helye szerint illetékes jegyzőnek bejelenteni, ha az állata

- a három hónapos kort érte,
- elhullott vagy elveszett,
- tartási helye három hónapnál hosszabb időre megváltozott, vagy
- új tulajdonoshoz került.

A bejelentésnek tartalmaznia kell a veszélyesség elleni legutóbbi oltás időpontját is.

A Polgármesteri Hivatal ebnyilvántartásába folyamatosan felvezették az állatorvosok által leadott beoltott ebek listáit. Az egyeztetés során megállapítottuk, hogy az ebnyilvántartásban szereplő kutya egy része 2002. év folyamán nem lett beoltva, ennek megfelelően felszólító levelet juttattunk el az érintett lakosság részére.

Amennyiben az ebóltás elmaradását okozta, hogy az eb elpusztult vagy elkerült az ingatlanról, kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy ezt jelezzék

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeletén az Igazgatási és Hatósági Osztályon (Ügyintéző: Simon Ágnes).

Amennyiben 2002. év folyamán az ebet valóban nem oltatták be veszélyesség ellen, kérjük, hogy a felszólító levél kézhezvételét követő 15 napon belül a pótlást végeztessék el, és a zoltási könyvvel igazolják az ebóltás pótlását. Ebben az esetben eltekintünk a szabálysértési eljárás megindításától.

Tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy a pótlást elmulasztók listáját a 41/1997. (V.28.) FM rendelet értelmében át kell adni a kerületi főállatorvos részére, aki határozatban elrendelheti az eb állami kártalanítás nélküli leölését az állattartó költségére.

Abban az esetben, ha 2002. év folyamán mégis gondoskodtak ebük veszélyesség elleni oltásáról, elnézésüket kérjük a megkeresésért, de a nyilvántartás pontos vezetése érdekében kérjük, hogy az ebóltási könyv bemutatásával ezt mielőbb jelezzék felénk.

Igazgatási és Hatósági Osztály

Kert-szépségverseny

A Szarvasi Tessedik Sámuel Kertbarát Kör kert-szépségversenyt hirdet minden, saját kertjét hobbi-ból művelő szarvasi részére, gyümölcs, virág, zöltség és vegyes kategóriákban.

Elbírálási szempontok:

- Környezet (kerítésen belül)
- Ápoltság
- Kezelés (növényvédelem, gyomtalanítás)
- Fajtakiválasztás
- Terület-kihasználtság

Az elbírálást 5 fős bizottság – 3 alkalommal – végzi, majd összegzi az eredményt. Eredményhirdetés 2003. december 5-én lesz. Jelentkezési határidő: 2003. március 21. Jelentkezni lehet személyesen Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának épületében, Szarvas, Eötvös u. 44. sz. alatt. Neezési díj nincs, a díjazásról később adunk tájékoztatást. **Minden jelentkezőt szívesen lát a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör vezetősége!**

Röviden

Az európai csatlakozásról

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület legközelebbi taggyűlését február 05-én du. 15.00 órákor tartja a Vasipari ebédelőjében. A meghívott vendég Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, a téma az európai csatlakozás.

Beszámoló a nyugdíjasoknál

A Szarvasi Nyugdíjas Klub február 1-én, szombaton 17 órától tartja taggyűlését a Szirén étteremben, ahová a szervezők szeretettel várják a tagokat és azokat is, akik nem tagjai a klubnak. A résztvevők meghallgathatják az elmúlt év munkájáról szóló beszámolót. A gyűlés vendége lesz Babák Mihály polgármester és a Körös Volán helyi vezetője. A beszélgetést vacsora követi.

Aranykor választás

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy az eltelt 4 év tevékenységét értékelő beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlését 2003. február 6-án, csütörtökön 14 órai kezdettel tartja a Szarvasi Vasipari Rt. étteremben.

Amennyiben a kitűzött időpontban a taggyűlés nem lesz határozatképes, úgy azt 14 óra 30 percig újra összehívjuk és megtartjuk.

Az egyesület minden tagját meghívja és megjelenésükre számít a vezetőségre.

Fogadóóra

Hetényi István Szarvas város 4. számú választókörzetének önkormányzati képviselője értesíti a tisztelt választópolgárokat, hogy 2003. február 4-től minden kedden 8.00 - 10.00 óráig fogadóórát tart a Körös-szögi Kht. irodájában Szarvason, Árpád köz 4. (Hűbölt és az ADIDAS bolt között)

"Emlékezz vissza az egész útra, amelyen vezetett Istened, az ÚR..." (5 Mózes 8,2.)

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk a Szarvasi Református Egyházközség megalakulásának 85. évfordulóján, február 9-én 10.30-kor a szarvasi református imaházban (5540 Szarvas, Vasút u. 66. Telefon. 66 / 216 - 209) kezdődő ünnepi istentiszteletre, melyen a Tiszántúli Református Egyházkerület lelkesi főjegyzője, **NAGY LÁSZLÓ püspök-helyettes úr** szolgál gyülekezetünkben. Szeretettel: a Református Gyülekezet

Képzőművészeti pályázat

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képzőművészeti pályázatot hirdet 10-19 év közötti tanulók részére.

A pályázat címe: Környezetünk veszélyei
A pályázat célja: a tanulói körben a környezetünkben előforduló természeti- és civilizációs eredetű veszélyek tudatosítása, valamint az elhárításukban közreműködő szervek munkájának népszerűsítése. A pályázók tűzvédelmi, polgári védelmi vagy katasztrófavédelmi témájú, szabadon választott technikával készített képzőművészeti alkotásokkal pályázhatnak. A pályázat elbírálása: a beküldött alkotásokat a művésztanárokból álló zsűri korcsoportonként (10-14 év valamint 15-19 év) bírálja el.
Díjazás: a korcsoportonkénti három legszínelőbb pályamű alkotói tárgyjutalomban részesülnek, valamint a zsűri által alkalmasnak ítélt pályaművek kiállításra vesznek részt.

A pályaművek beérkezési határideje: 2003. április 11.
Beküldési cím: Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 5600 Békéscsaba, Kazinczy u. 9. Tel.: 66/443-247

Az alkotásokkal együtt zárt borítékban szükséges beküldeni a pályázó nevét, iskolájának, illetve alkotókörének címét, telefonszámát, e-mail címét, valamint a borítékon szerepeljen az alkotás címe és a pályázó életkora.

Zsűrzés: 2003. április 30-ig.
Értesítés az eredményekről: a pályázók iskolájának, alkotókörének küldik el az értesítést az elért eredményről.

További információ Bárány Nikolettá tűzoltó hadnagytól kérhető a fenti telefonszámon.

Harminc év jutalma



Fehér Veronikával, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Tanácsának főiskolai docensével beszélgettem a Kultúra Napján kapott Brunsvik Teréz-díjáról.

- Mit jelent Önnek ez a díj?
- Nagy megtiszteltetésnek tartom, hogy országos szinten is elismerik a munkámat. Úgy érzem, egy fátyla ösztönző erő is a még inkább igényes munkavégzésre.

- Mióta van a pályán és hol kezdte meg munkáját?
- Az örménykúti általános iskola kihelyezett iskolareszében, tanügyi iskolában kezdtem a ta-

nítást. Itt tanultam meg a közoktatás legfontosabb feladatait. Az ottani egyszerű emberek őszintesége, tisztelete, szeretete ma is meghatározója a harminc éve tartó pedagógusi munkámnak.

- Miért pont ezt a hivatást választotta?

- Úgy gondolom, hogy aki pedagógusi pályára lép, az már gyermekkorától érzi erre készíttést. Ha nem is tudatosan, de édesanyám nevelési módja is e szakma irányába terelt.

- Feltételezem voltak nehézségei az évek során. Érezte e úgy, hogy belefáradt?

- Mint mindenkinek, nekem is voltak nehézségeim, de szerencsére megtanultam a problémákat magam megoldani. A konfliktushelyzeteket sosem kudarcként élttem meg, hanem igyekeztem mindegyikből tanulni. A pálya elhagyása pedig fel sem merült bennem, mert mindig megtaláltam a megújulás módját.

- Milyennek kell lennie a jó pedagógusnak, egyáltalán mitől jó egy pedagógus?

- Egy pedagógus az egyéniségtől válik jóvá. A magasszintű szakmai tudás mellett nagyfokú

Országos önkormányzati tagok

Az országos szlovák eklektori gyűlés szombaton Budapesten megválasztotta az új Országos Szlovák Önkormányzat tagjait.

A tanácskozáson a résztvevők előzőleg - ellenjavaslat nélkül - úgy határoztak, hogy a következő négy évben is a törvény által megengedett maximális, 53 fős létszámmal működjön a testület. A jelölté váláshoz szükséges 10 százalékos szavazatarányt 71-en kapták meg, valamennyiüket az elmúlt hetekben rendezett regionális eklektori gyűléseken javasolták az új testületbe választani.

A legtöbb szavazatot Fuzik János, a most leköszönt elnök kapta, a második pedig helyettese, Riba Etelka lett.

A gyűlés - melynek levezető elnöke Mótán Tibor volt - kezdetén a 400-nál több eklektor közül alig 57-en szavaztak arra, hogy a tanácskozás nyelve a szlovák legyen, így - noha a jelöltállítás során többen magyarul és szlovákul is megszólaltak - az eklektori gyűlés magyarul folyt.

Amint megtudtuk, az Országos Szlovák Önkormányzat tagjai közé választottak térségünkből három embert is: Szarvasról Nobik Erzsébetet, Medvegy Pálnét és Kardosról Fábri Juditot.

Véradás

A Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Vezetési felhívja a véradók figyelmét, hogy január 31-én, pénteken 8-11 óráig Szarvason, a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. telephelyén, az Ipartelep u. 2. sz. alatt véradást szervez. További véradások február 19-én, a Korona Étteremben (az evangélikus Ótemplommal szemben) lesznek. A Vöröskereszt a véradók megjelenésére számít, akik jól tudják:

"A vér életet ment!"

J. K.

